
Auswertung	der	Patientenfragebögen	2016
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2.	Wie	beurteilen	Sie	die	Wartezimmergestaltung?	
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3.	Wie	beurteilen	Sie	die	Aussta>ung	der	Behandlungsräume?	
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4.	Wie	beurteilen	Sie	die	Sprechzeiten	in	der	Praxis?	
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5.	Wie	beurteilen	Sie	die	telefonische	Erreichbarkeit	unserer	
Praxis?	
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6.	Wie	beurteilen	Sie	die	Wartezeiten	in	der	Praxis?	
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7.	Wie	beurteilen	Sie	die	Freundlichkeit	und	HilfsbereitschaM	
unseres	Teams?	
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8.	Wie	empfinden	Sie	den	Umgang	unseres	Teams	mit	Ihren	
Fragen	und	Sorgen?	
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1.	Wie	beurteilen	Sie	die	Anfahrts-/Parkmöglichkeiten?	
Note:	1,33	 Note:	1,42	

Note:	1,29	 Note:	1,48	

Note:	1,36	 Note:	1,65	

Note:	1,20	 Note:	1,42	
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9.	Wie	fühlen	Sie	sich	insgesamt	durch	unser	Team	informiert?	
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10.	Wie	beurteilen	Sie	die	Freundlichkeit	der	Ärz[n?	
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11.	Wie	beurteilen	Sie	die	Zeit,	die	sich	die	Ärz[n	für	Sie	
genommen	hat?	
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12.	Wie	beurteilen	Sie	persönlich	den	Fortschri>/Erfolg	der	
Behandlung	
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13.	Wie	empfinden	Sie	insgesamt	die	Praxisatmosphäre	bei	
uns?	

Note:	1,40	
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14.	Würden	Sie	uns	weiterempfehlen?	

Gesamter	
Notendurchschni>:	
1,41	
	
	

Note:	1,44	 Note:	1,22	

Note:	1,40	 Note:	1,69	


